Согласие
на обработку персональных данных пользователей сайта ООО ЦМК «ДОВЕРИЕ»
Я даю ООО ЦМК «ДОВЕРИЕ», ИНН 2204092003, место нахождения: 659305, Алтайский край, город Бийск, ул. имени Героя Советского Союза Васильева, д. 46/1, офис 33  (далее - ЦМК «ДОВЕРИЕ») согласие на обработку (совершение любых действий с использованием средств автоматизации или без, в том числе на сбор (получение), запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, извлечение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) моих персональных и иных данных, предоставленных мною ЦМК «ДОВЕРИЕ» посредством сети Интернет через сайт http://www.cmkdoverie.ru/ в порядке и на условиях, определенных Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» независимо от факта прохождения процедур регистрации и авторизации.
Я согласен, что ЦМК «ДОВЕРИЕ» вправе обрабатывать данные, получаемые с помощью файлов соокies, которые позволяют предоставлять посетителям сайта настроенное под них окружение при повторном посещении сайта, которые включают в себя: 1Р-адрес; сведения о местоположении, дате и времени сессии, о поисковых запросах пользователя; информацию о браузере, операционной системе, количестве просмотренных страниц, длительности пребывания на сайте; запросы, которые пользователь вводил при переходе на сайт ЦМК «ДОВЕРИЕ»; страницы, с которых были совершены переходы на сайт ЦМК «ДОВЕРИЕ»; сведения об устройстве, в том числе идентификатор устройства, идентификатор сессии, рекламный идентификатор и иная техническая информация, передаваемая устройством.
Сбор пользовательских данных осуществляется, с использованием файлов сооkies. Соокies - это небольшой фрагмент данных, который веб-сайт запрашивает у браузера, используемого на вашем компьютере или мобильном устройстве.
Виды собираемых сооkies:
· Сессионные. Временные данные, используемые в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта;
· Постоянные. Cооkies, которые хранятся на Вашем компьютере и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные сооkies-файлы удаляются в определённую дату или через определённый промежуток времени. Постоянные сооkies могут сохранять пользовательские настройки для определенного вебсайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра.
В случае отказа от обработки персональных данных с помощью файлов сооkies Вам необходимо отключить файлы сооkies в настройках браузера. В таком случае сайт будет использовать только те сооkies, которые необходимы для его корректной работы.
Персональные и иные данные, указанные в настоящей электронной заявке и/или обращении, включая: фамилию; имя; отчество; год рождения; месяц рождения, дату рождения; адрес регистрации по месту жительства; адрес электронной почты; контактные телефоны; сведения о составе семьи; сведения о трудовой деятельности, в т.ч. о доходах и расходах, а также техническая информация, автоматически получаемая при доступе на сайт, не являются специальными или биометрическими и предоставляются в целях:
· взаимодействия для оформления услуг ЦМК «ДОВЕРИЕ»;
· установления обратной связи, включая обработку заявок и/или обращений, направления уведомлений, запросов и ответов по ним;
· анализа и/или оптимизации работы сайта (его веб-страниц и ресурсов) на предмет улучшения качества услуг, проведения статистических исследований, хранения настроек пользователя.
Я предоставляю ЦМК «ДОВЕРИЕ» право проверить все данные, которые я сообщил ЦМК «ДОВЕРИЕ», путем осуществления работниками ЦМК «ДОВЕРИЕ» опросов по телефонам, указанным в заявке и/или обращении, а также иными способами, не противоречащими законодательству Российской Федерации.
Я предоставляю ЦМК «ДОВЕРИЕ» право направлять мне информацию, в том числе рекламного характера, об услугах ЦМК «ДОВЕРИЕ» по всем известным ЦМК «ДОВЕРИЕ» адресам и контактам, в том числе посредством телефонной коммуникации, направления СМС сообщений по указанному мной номеру мобильного телефона, а также посредством направления сообщений по указанному мной адресу электронной почты.
Я подтверждаю, что указанная в заявке и/или обращении информация является достоверной, а размещённые персональные данные принадлежат мне. Я понимаю, что в случае предоставления заведомо ложных и/или недостоверных сведений с целью получения займа я буду нести ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Я уведомлен, что предоставление указанного выше согласия на обработку персональных данных является моим правом, а не обязанностью. Данное согласие может быть отозвано в порядке, предусмотренном законодательством РФ путём подачи заявления в произвольной письменной форме в офис ЦМК «ДОВЕРИЕ». При этом я уведомлен о том, что отзыв настоящего согласия не лишает ЦМК «ДОВЕРИЕ» права на обработку моих персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» и в иных случаях, установленных законодательством РФ.
